



DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

Montevideo, 15 de noviembre de 2017.

ASM

Qca. Virginia Villagrán

A continuación se da respuesta a las consultas formuladas vía email el 7 de noviembre de 2017 respecto a la Licitación Pública N° 16/17:

1) En el punto 1.2.1 del objeto se detalla que el adjudicatario debe trasladar e instalar el equipo. ¿Esto significa que la modalidad de la cotización debe ser DAP? Asimismo, en el punto 2.8 de la propuesta se detalla que se debe cotizar precio CIP. Por favor aclarar modalidad en que debe cotizarse y todos los transportes y seguros que debe cubrir el adjudicatario.

Respuesta: La cotización como lo establece el pliego es CIP y debe incluir todo lo necesario para que llegue al depósito designado por el MGAP, bajo la estricta responsabilidad del Adjudicatario.

2) En el punto 2.8 de la propuesta se detalla que se exigirá la presentación de la cotización por separado para cada modalidad de transporte ¿Exigen diferentes modalidades de transporte desde origen o se puede cotizar una sola modalidad, por ejemplo aéreo?

Respuesta: El pliego establece en el numeral 2.8 "Se exigirá la presentación de cotizaciones por separado para cada modalidad de transporte".

3) En el punto 8, forma de pago, se detalla que el pago será en moneda nacional, pero en el punto 2.8 de la propuesta se detalla que la cotización debe ser en dólares americanos ¿es esto correcto? ¿Se debe cotizar en dólares y el pago será en pesos uruguayos? ¿Cómo se tomará la cotización, a la fecha de apertura o a la fecha de la adjudicación?

Respuesta: La forma de pago está establecida en el numeral 8 del Pliego. La forma de cotización está establecida en el numeral 2.8. El Tipo de



Cambio se establecerá al momento del pago, pudiendo solicitar, de existir, la diferencia de cambio.

4) Por favor informar si es posible realizar la visita al laboratorio donde será instalado el equipo antes del viernes 10 inclusive.

Respuesta: El día y hora de la visita se publica en la página de Compras estatales, <http://www.comprasestatales.gub.uy>.

Por departamento de Adquisiciones.